Spending a little too much time with your green customers?

me

5:

Jack

nom

YOU NEED THE SOLUTION THAT SETS A NEW STANDARD IN RESIDUAL CONTROL.

my family

Introducing new Harmonix botanical insecticide from Bayer.



Finally, a botanical product that delivers superior results.

Harmonix Insect Spray is the non-synthetic solution both you and your green customers have been waiting for.

HIGH-IMPACT PERFORMANCE FROM A LOW-IMPACT PRODUCT.

Harmonix Insect Spray is setting a new standard for the entire category. Compared to other botanical insecticides, new Harmonix Insect Spray is so much more effective, with residual control that lasts 28 days or longer. It delivers a quick knockdown on over 60 pest species.

PERFOMANCE THAT GIVES YOU TIME TO GROW YOUR BUSINESS.

In the past, botanical products just didn't work very well – costing you time and money. With new Harmonix Insect Spray, frequent service calls to disappointed customers will become a thing of the past. Harmonix Insect Spray delivers better immediate results and long-lasting control, giving you more time to grow your business. And you're going to need it, especially when your green customers start telling their friends they finally found an alternative service that works.

BOTANICAL INNOVATION - BACKED BY BAYER.

Harmonix Insect Spray is made with pyrethrum, a botanical insecticide derived from the chrysanthemum flower. It's an innovative, sustainable solution that fills a gap in your portfolio – superior, low-impact pest services. Plus, it's backed by Bayer, the company people have trusted for 150 years. Harmonix Insect Spray is Bayer's first botanical product without a synergist available to PMPs, and it was definitely worth the wait.



PERFECT FOR SENSITIVE ACCOUNTS.

Harmonix Insect Spray is your best choice for residual control in sensitive accounts, calling for a botanical insecticide without synergists, such as:

- School IPM programs
- L.E.E.D. facilities
- Health care facilities



Want to know more? Call Bayer Customer Service at 1-800-331-2867 or visit www.BackedbyBayer.com/harmonix.





ALWAYS READ AND FOLLOW LABEL INSTRUCTIONS.

Bayer CropScience LP, Environmental Science Division, 2 T.W. Alexander Drive, Research Triangle Park, NC 27709. Bayer (reg'd), the Bayer Cross (reg'd) and Harmonix are trademarks of Bayer. EverGreen® is a trademark of MGK. EcoPCO® is a trademark of EcoSmart Technologies Inc. Not all products are registered in all states. © 2012 Bayer CropScience LP.